



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期一 2020年11月
农历庚子年十月初九

23

平安浙江网: www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线: http://zjzol.zj.gov.cn

新闻热线: 0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号: CN33-0019 邮发代号: 31-25 | 数字报网址: http://zjfb.zjol.com.cn | 邮箱: zjfbxw@126.com | 第6129期 今日12版

省委政法委学习贯彻省委全会精神

聚焦新部署新要求 展现新担当新作为

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 11月20日,省委政法委机关召开理论学习中心组扩大会议,传达学习省委十四届八次全会精神,研究部署贯彻落实意见。省委政法委常务副书记朱晨主持并讲话。

会议指出,省委十四届八次全会是在我省高水平全面建成小康社会胜利在望、争创社会主义现代化先行省新征程即将开启的关键节点召开的一次重要会议。省委书记袁家军代表省委常委会作的工作报告、全会审议通过的我省十四五规划和2035年远景目标建议,聚焦聚力高质量、竞争力、现代化,明确了必须担负起的“五大历史使命”,提

出了13项具有牵动性、创新性、突破性的战略抓手,擘画了高水平推进社会主义现代化建设的宏伟蓝图,完全契合习近平总书记赋予浙江建设“重要窗口”的目标定位,完全契合党的十九届五中全会精神的部署要求,完全契合浙江经济社会的发展实际。委机关和全省政法系统要把学习贯彻省委全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,将其与深入学习贯彻党的十九届五中全会精神结合起来,与深入学习贯彻平安中国建设、中央全面依法治国工作会议精神结合起来,深刻认识全会的重大意义,准确把握全会精神的实质内涵和精神要义,联系实际抓好贯彻落实。

会议强调,要充分发挥委机关“参谋部”“指挥部”“督

察部”作用,努力为忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”,争创社会主义现代化先行省护航添彩。特别要聚焦“完善风险闭环管控的大平安机制”,在推动打造平安中国示范区上精准发力;聚焦“打造一批有辨识度有影响力的法治建设成果”,在助力建设法治中国示范区上精准发力;聚焦“加快形成上下贯通、县乡一体的整体治理格局”,在推动完善基层社会治理体系上精准发力;聚焦“以数字化改革撬动各领域各方面改革”,在推动实现智慧治理上精准发力;聚焦“提升党员干部队伍推进现代化建设的新能力”,在全面加强机关干部队伍建设上精准发力。

委机关理论学习中心组成员,一、二级巡视员,各室、省政法信息管理中心负责人,省法学会秘书长参加会议。

杭马最亮的风景



11月22日上午7时30分,2020杭州马拉松鸣枪开跑。本届杭马首次将起跑点设置在了市中心的延安路,人数规模和项目设置也因疫情防控常态化进行了大调整。

记者在现场看到,在马拉松开跑前1个多小时,公安、城管和志愿者等现场保障人员就已在现场执勤。在马拉松最后一批运动员开跑后仅仅几分钟,城管队员和志愿者立即对现场道路上丢弃的雨披等杂物进行清理,以最快的速度恢复现场交通秩序。

本报记者 陈立波

头盔可以测温度,警灯有7个摄像头

记者探营互联网发展论坛上的5G“警力”

通讯员 徐飞燕 本报记者 许金妮

11月23日至24日,世界互联网大会·互联网发展论坛在桐乡乌镇举行。这每年的“乌镇时间”,桐乡公安在智慧警务上都会给大家带来一些惊艳的高科技新项目。

今年,5G技术尤为亮眼。

为确保大会圆满成功,嘉兴、桐乡两级公安机关精心制定工作方案,积极引入了新的警务科技装

备。在互联网之光博览中心,5G智能头盔、5G警灯、5G安防智能车炫酷亮相,提升安全感的同时,也为大家提供了便利。

昨天,本报记者来到乌镇“探营”,提前感受了一波5G为警务注入的科技力量。

智能头盔,戴上简直就是“未来战士”

在互联网之光博览中心前的广场上,炫酷的5G头盔一登场,就赢得了围观群众的纷纷赞叹。

“头盔内部有LED屏幕,实现了红外热成像、AR(增强现实)显示、通信传感的‘一屏显示’。我们民警戴上后简直

就是一个未来战士!”在广场上,刚刚执勤结束的桐乡市公安局乌镇分局民警姜琛拿着5G头盔兴奋地说道。从外观上看,这款头盔和普通的头盔差别不大,它运用了超材料技术,硬度很高但重量很轻,仅1千克左右,可以长时间佩戴。

据了解,智能头盔的首次亮相是在去年的互联网大会上。今年,在疫情常态防控的形势下,该头盔加入了测温模块。“在后台设置后,民警可以通过头盔上的‘墨镜’看到群众的实时体温。”民警介绍,该头盔可以进行移动布控场景下的快速安全无接触体温检测,测温报警距离达7米,测温误差在0.3℃以内,可以持续工作8小时。“如果检测到有异常体温的人员,与该头盔配套的手表会及时振动,提醒民警进行情况处理。”姜琛说,这款头盔的投入使用,大大提升了民警的单兵作战能力。

同时,头盔上的摄像头还可以将现场情况实时传输到指挥部,随时监测论坛期间的异常情况。(下转2版)

浙江公告
信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫

律企联

中小企业免费法律咨询平台